



**КОНСУЛТАТИВЕН СЪВЕТ ЗА
ЧЕРНО МОРЕ /КСЧМ/**

**CONSILIUL CONSULTATIV PENTRU
MAREA NEAGRA**

Сдружение, вписано в РЮЛНЦ
на Р България
ЕИК 176964109
Седалище и адрес на управление:
гр. Варна, ул. "Охрид" N 24-26, ет.1
office@blsaceu.eu

Asociatie, inregistrata in Registrul
persoanelor juridice fara scop patrimonial
al R Bulgaria, CUI 176964109
Sediul si adresa de conducere:
Mun. Varna, str. "Ohrid" N 24-26, etaj 1
office@blsaceu.eu

No. 024/08.03.2022

На вниманието на:

Министерство на земеделието, храните и горите, Република България

Национална агенция по рибарство и аквакултури, гр. Бургас, Р България

Министерство на околната среда и водите, Р България

Министерство на земеделието и развитието на селските райони, Румъния

Министерство на околната среда, водите и горите, Румъния

Национална агенция за рибарство и аквакултури, Румъния

**Относно: Консултация с Консултативен съвет за Черно море относно
разпоредбите за риболовни съоръжения.**

Уважаеми дами и господа,

С оглед различните законодателни промени по отношение на използването на различни риболовни съоръжения, Консултативен съвет за Черно море (КСЧМ) изразява желанието и готовността си за съдействие в бъдещи стъпки от този вид, с цел подпомагане и развитие на рибарските дейности.

В тази връзка Консултативен съвет за Черно море (КСЧМ) отправя следните препоръки:

1. В бъдеще, в случай на подобни промени, считаме за необходимо да се проучи социално-икономическото въздействие от прилагането на мярката и

финансовото обезщетение на потенциално засегнатите за покриване на загубите, причинени от изпълнението на решението.

2. За да се установят тези решения относно риболовните уреди, Консултативен съвет за Черно море (КСЧМ) иска да бъде поискано и становището на съвета, защото има постоянен и пряк контакт със сектора на рибарството, но и с организации за опазване на околната среда в морето и с такива в социално-икономическата област.

Ще бъдем дълбоко благодарни, ако в бъдеще Консултативен съвет за Черно море бъде включен или консултиран в разработването на законодателни въпроси, свързани със сектора на рибарството и аквакултурите.

С уважение,
Даниел Бухай
Председател на КСЧМ

Обща информация:

Консултативният съвет за Черно море е юридическо лице с нестопанска цел и публична собственост, създадено на 20.07.2015 г. в съответствие с разпоредбите на Закона за юридическите лица с нестопанска цел, РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 1380/2013 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 11 декември 2013 година относно общата политика в областта на рибарството, ДЕЛЕГИРАН РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2015/242 НА КОМИСИЯТА от 9 октомври 2014 година за определяне на подробни правила относно функционирането на консултативните съвети в рамките на общата политика в областта на рибарството.

Решение на ЕС от 13.09.2011 за създаване на Консултативен съвет за Черно море. Сдружението е регистрирано по българското законодателство със седалище гр. Варна. Членовете на Консултативния съвет са неправителствени организации, чиято дейност обхваща всички основни риболовни зони в България и Румъния - риболовна дейност, аквакултури, преработка, внос и износ, продажба на дребно и едро на риба и рибни продукти. Към тях се добавят организации на други групи по интереси: опазване на околната среда.

Мисията на Консултативния съвет за Черно море е да насърчава балансирано представителство на всички заинтересовани страни в сектора на рибарството и аквакултурите и да допринесе за постигането на целите на Общата политика в областта на рибарството на Европейския съюз. Прерогативите на КСЧМ са да отправя препоръки и предложения към Европейската комисия и държавите-членки, за да улесни постигането на целите на общата политика в областта на рибарството. Тези препоръки са разработени в рамките на работни групи, с членове на КСЧМ, както и с научни експерти, представители на местните и централните риболовни власти.